
 

OCEAN RIVIERA PARADISE - PRIVILEGE 5*****

  
Země a lokalita Mexiko, PLAYA DEL CARMEN

Ubytování OCEAN RIVIERA PARADISE - PRIVILEGE 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Přivítání na letišti zástupcem místního zahraničního partnera
Kolektivní transfer letiště - hotel - letiště
Asistenci zahraničního partnera a českého/slovenského
delegáta na telefonu během pobytu
Ubytovaní v základním typu pokoje se stravovaním (All
Inclusive, Plná penze, Polopenze, Snídaně, Bez stravy - dle
nabídky hotelu a Vašeho výběru)
Služby česky/slovensky mluvícího delegáta po celou dobu
pobytu na telefonu s možností nákupu fakultativních výletů
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Fakultativní výlety
Cestovní pojištění
Enviromentální taxa cca 2 USD pokoj a noc a visitax cca 230
pesos za osobu a pobyt

  
Popis stravování 

Stravovaní 24 hodinové All Inclusive zahrnuje snídaně, obědy, večeře, nealkoholické a
alkoholické nápoje místní výroby, koktejly a svačinky (celkem 9 restaurací z toho 2 bufetové –
Amaranto, Villa Marina, a a la carte italská, mexická, orientalní, americká a další, 9 barů, kavárna
a ice cream shop).

Popis ubytování 

OCEAN RIVIERA PARADISE - PRIVILEGE 5*****



Resort se nachází přímo u pláže cca 45 minut jízdy od mezinárodního letiště Cancún a 20 minut
jízdy od centra Playa del Carmen. Areál je pozoruhodný svou velikostí a širokým výběrem
nabízených služeb, velkolepými bazény. Hotel je rozdělen do 4 oblastí DAISY – pro rodiny s dětmi
s vodním parkem, PRIVILEGE – exkluzivní sekce s VIP službami, EDEN – oblast blíže k pláži s pokoji
s přímým přístupem k bazénu, EL BESO – pro osoby starší 18 let. Celý areál má k dispozici celkem
974 pokojů (Junior Suites, Master Suites a Privilege pokoje), všechny pokoje jsou vybaveny
manželskou postelí nebo dvěma dvoulůžky, LCD TV, kávovarem, mini barem, klimatizací,
stropním ventilátorem, koupelna s vanou a sprchou, fénem, žehlička s žehlícím prknem a
pokojovým servisem od 11:00 – 23:00. Stravovaní 24 hodinové All Inclusive zahrnuje snídaně,
obědy, večeře, nealkoholické a alkoholické nápoje místní výroby, koktejly a svačinky (celkem 9
restaurací z toho 2 bufetové – Amaranto, Villa Marina, a a la carte italská, mexická, orientalní,
americká a další, 9 barů, kavárna a ice cream shop). Pro děti jsou zde dva kluby – Daisy Club pro
děti od 4 do 12 let, denní a večerní aktivity, show, muzika, mini diskotéka, vodní park, hřiště a
herna. Druhý club teen club je pro dospívající od 13 do 17 let, kromě denních a večerních aktivit,
plážový volejbal a fotbal, dále je pro ně připravena herna s PlayStation, Xbox, Guita Hero, stolní
tenis a fotbal, mini biliard, filmy a svačinový servis s drinky, popcornem. Pro dospělé jsou pak
připraveny plážové aktivity, vodní sport, tenisové kurty, posilovna, bowlingová herna a dále za
poplatek je možné využít potápěčského centra. Další služby, které je možné v hotelu využít (za
poplatek) SPA DESPACIO, prádelna, zdravotní péče, hlídaní děti, směnárna a kasíno. Služby
PRIVILEGE: Privátní check in a check out až v 14:00 (dle dostupnosti hotelu). Pokoje s jacuzzi na
terase, DVD přehrávač, župan a pantofle, plážové ručníky na pláži, pro děti župan na pokoj
Privilege lounge – klimatizovaný prostor s výhledem na moře, alkoholickými nápoji, občerstvením
a vybaven počítači s přístupem na internet, knihovnou, a DVD pro dospělé a děti. Snídaně á la
carte. Sky Bar: Chill out terasa na střeše budovy Privilage s úžasným výhledem na moře. 24
hodinová pokojová služba, pomoc při přípravě a organizaci zavazadel, příprava jacuzzi privátní
část pláže s exkluzivníma lehátky speciální jídlo a nápoje pro děti v salonku Privilege 10% sleva
na lázeňské procedury 20% sleva na pronájem auta *a la carte restaurace jsou otevřené většinou
pouze na večeři, u některých je vyžadovaný formální oděv. Změna služeb hotelu vyhrazena.

Popis lokality ubytování 

PLAYA DEL CARMEN

Letovisko „Playa del Carmen“ leží na mexickém poloostrově „Yucatán“ zhruba na půli cesty mezi
letovisky „Cancún“ a „Tulum“. Hned po „Cancúnu“ je druhým největším letoviskem regionu
„Mayská riviéra“, kterou protíná promenáda „Quinta Avenida“ s množstvím luxusních obchůdků,
kaváren a restaurací. V bujné tropické vegetaci zde byly vystavěny komplexy hotelů, které nabízí
svým hostům opravdu prvotřídní služby. Panuje zde klidná a pohodová atmosféra. Letovisko
„Playa del Carmen“ je vhodným místem k relaxaci a odpočinku, ale na své si zde přijdou i
milovníci aktivní dovolené, zejména vodních sportů, jako je potápění, šnorchlování, windsurfing a
mnoho dalších. Nabízí fantastický podmořský svět, který rozhodně stojí za prozkoumání.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy/Vídně, s přestupem do Cancúnu
2. DEN - 12. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
12. DEN
Odlet z Cancúnu s přestupem směrem Praha/Vídeň
13. DEN
Přílet do Prahy/Vídně
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu.



ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA S MOŽNOSTÍ NÁKUPU FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ
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